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Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu

ul. Ołbińska 32, 50 – 233 Wrocław 
Wrocław, dn. 07.05.2019r. 

Sygnatura postępowania: ZZ-ZP-2375 - 8/19                    

Dot.: przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników immunochemicznych i odczynników koagulologicznych wraz z dzierżawą analizatorów
WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 poz. 1986 z póżn. zm.), Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu zawiadamia, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczący ww. postępowania:

Pytanie nr 1

Pakiet nr 1

Prosimy o wyrażenie zgody by termin ważności oferowanych produktów nie był krótszy niż 4 miesiące od daty dostawy 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający wyraża zgodę by  termin ważności oferowanych produktów nie był krótszy niż 4 
miesiące od daty dostawy.
Pytanie nr 2 

Pakiet nr 1

Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie swoistego testu do wykrywania przeciwciał przeciwko kile, którego zastosowanie jest zgodnym z wytycznymi IUSTI i CDC standardem diagnostycznym w kile.  
Odpowiedź na pytanie nr 2

Tak, Zamawiający wyraża zgodę i dopuszcza, nie wymaga, zaoferowanie swoistego testu do wykrywania przeciwciał przeciwko kile, którego zastosowanie jest zgodnym z wytycznymi IUSTI i CDC standardem diagnostycznym w kile.  
Pytanie nr 3

Pakiet nr 1

Ze względu na posiadanie w ofercie kilku rodzajów testów do ilościowego oznaczania HCG beta o różnych wskazaniach diagnostycznych  prosimy o wyjaśnienie i uściślenie,  czy Zamawiający zamierza stosować test beta-HCG wyłącznie jako test ciążowy,  czy także jako marker nowotworowy? 

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający zamierza stosować test beta-HCG  jako test ciążowy oraz jako marker nowotworowy.
Pytanie nr 4

Pakiet nr 1

Czy Zamawiający wymaga, aby oferowany test do oznaczania troponiny był testem wysokoczułym hs  i zgodnie z zaleceniami Polskiego Towarzystwa Kardiologicznego umożliwiał zastosowanie szybkiego 1-godzinnego algorytmu diagnostyki zawału mięśnia sercowego?

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Tak, Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.
Pytanie nr 5 

Załącznik nr 4a - wzór umowy dostawy

Par. 4 ust. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to aby termin płatności był liczony od daty wystawienia faktury?

Odpowiedź na pytanie nr 5:
Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 6

Załącznik nr 4a - wzór umowy dostawy

Par. 5 ust. 1 pkt 1.1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację niniejszego postanowienia wzoru umowy w taki sposób, aby wysokość kary umownej naliczana była od wartości niezrealizowanej w terminie dostawy częściowej?

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 7

Załącznik nr 4a - wzór umowy dostawy

Par. 6 ust. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby uprawnienie do odstąpienia od umowy przysługiwało po bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania umowy z wyznaczeniem dodatkowego terminu, nie krótszego niż 3 dni robocze?

Odpowiedź na pytanie nr 7 

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 8 
Załącznik nr 4b - wzór umowy dzierżawy

Par. 6 ust. 1 pkt 3.3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie niniejszego postanowienia umowy poprzez wskazanie liczby osób, które mają zostać poddane szkoleniu, o którym mowa w niniejszym postanowieniu umowy?

Odpowiedź na pytanie nr 8

Zapisy SIWZ bez zmian.
Pytanie nr 9

Załącznik nr 4b - wzór umowy dzierżawy

Par. 6 ust. 5 - 6 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę słowa "godzin" na "godzin w dni robocze"?

Odpowiedź na pytanie nr 9

Zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 10

Załącznik nr 4b - wzór umowy dzierżawy

Par. 6 ust. 8 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, by obowiązek wymiany dotyczył wyłącznie wadliwego elementu, a nie całego aparatu?

Odpowiedź na pytanie nr 10 
Zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 11

Załącznik nr 4b - wzór umowy dzierżawy

Par. 7 ust. 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to aby termin płatności był liczony od daty wystawienia faktury?
Odpowiedź na pytanie nr 11

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 12

Załącznik nr 4b - wzór umowy dzierżawy

Par. 11 ust. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę słowa  „opóźnienia” na  „zwłoki”?

Odpowiedź na pytanie nr 12

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 13 

Załącznik nr 4b - wzór umowy dzierżawy

Par. 13 Czy Zamawiający jako administrator danych osobowych, które mogą znajdować się na aparatach będących przedmiotem zamówienia i do których w związku z prawidłową realizacją obowiązków wynikających z umowy o udzielenie zamówienia publicznego, tj. przyłączenie do sieci, dokonywanie przeglądów, świadczenie usług serwisowych może mieć dostęp Wykonawca, wyrazi zgodę na zawarcie umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych? Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych zawarta zostałaby z Wykonawcą jako procesorem wg załączonego wzoru.

Odpowiedź na pytanie nr 13

Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 4b do SIWZ (wzór umowy dzierżawy) poprzez wykreślenie dotychczasowej treści ust.3 w §13 i wprowadzenie nowej, następującej treści ust.3-9:
,, 3. Wykonawca zobowiązuje się do zachowania w tajemnicy jakichkolwiek materiałów, dokumentów oraz wszelkich informacji o charakterze organizacyjnym, ekonomicznym i technicznym mogących stanowić tajemnicę przedsiębiorstwa Zamawiającego w rozumieniu ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. z 2018 poz. 419 ze zm.)

4. Wykonawca oświadcza, iż znane są mu przepisy dotyczące ochrony danych osobowych, w szczególności rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) oraz Ustawy z dnia 10.05.2018 r. o ochronie danych osobowych.

5. Wykonawca zobowiązuje się w okresie trwania umowy o współpracy a także i po jego ustaniu, że nie będzie rozpowszechniał, ujawniał ani wykorzystywał również takich informacji (w tym danych osobowych), które nie stanowią Tajemnicy przedsiębiorstwa, jednak których rozpowszechnienie, ujawnienie lub wykorzystanie mogłoby narazić Zamawiającego, współpracowników, pacjentów lub kontrahentów na szkodę, utratę dobrego imienia lub zaufania.

6. Zobowiązania, o których mowa powyżej wiążą Wykonawcę w okresie trwania umowy o współpracy oraz po jej rozwiązaniu.

7. Wykonawca zapewnia, iż wszyscy jego pracownicy wykonujący czynności wymienione w §1 Umowy, będą zobowiązani do zachowania poufności na warunkach określonych w Umowie. Za działania tych osób Wykonawca odpowiada jak za własne.

8. Najpóźniej w dniu rozwiązania umowy o współpracy, jak również na każde żądanie Zamawiającego, Wykonawca zwróci wszystkie dane zapisane na jakichkolwiek nośnikach informacji a przekazane mu w związku z wykonywanymi usługami.

9. Naruszenie obowiązków, o których mowa w ust. 3-8 niniejszego paragrafu, powoduje odpowiedzialność Wykonawcy za szkodę wyrządzoną Zamawiającemu (na zasadach wynikających z kodeksu cywilnego) oraz stanowi podstawę do rozwiązania niniejszej umowy przez Zamawiającego z zachowaniem 14 dniowego okresu wypowiedzenia.”

Wykonawca zobowiązany jest do naniesienia dokonanych zmian w treści oferty. W razie zaoferowania przedmiotu zamówienia innego niż pierwotnie wyspecyfikowanego a dopuszczonego przez Zamawiającego w wyniku wyjaśnień treści SIWZ czy w przypadku modyfikacji SIWZ zaznaczenia źródła tej zmiany (datę odpowiedzi lub modyfikacji i ewentualnie nr pytania).



